



Director: CONST. I. ȘTEFĂNESCU

Ion Oprea-Rasputin și-a pus lingăii să ne rupă afilele ziarului...  
Din partea bestiei care a avut îndrăzneala să tragă cu revolverul în magistrații cari-l judecau pentru jafurile dela Timișana, ne-așteptăm la orice crimă; însă ținem să se știe că ne vom apăra cu dârzenie exemplară și cel mai infim drept — și nu noi vom fi aceia cari vom da înapoi, în lupta care de-abea de-acum începe, și cu slugoii săi, tot atât de talhari ca și dânsul!

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA: ARAD, str. Vasile Goldiș No. 5, Telef. 1678  
REDACȚIA PENTRU BANAT: TIMISOARA IV, Bulevardul Carol No. 6.

## Pe la o zi la alta

# Mare mișcare în diplomație

### Numeroși demnitari puși în disponibilitate

BUCUREȘTI, 10. — Azi a sârut în monitorul oficial decretul regal, prin care sunt puși în disponibilitate pe ziua de 1. martie; D. Ciuntu, fost ministru al României la Moscova, D. Constantinescu, fost ministru Teheran și D. Ciotori, conșilier de presă. În același timp Radu Cruțescu actualul ministru la Sofia este numit la Moscova. D. Paraschivescu va trece în fruntea legației dela Sofia.

Prin decizia ministerială au fost rechemat: D. Rosenthal atașat de presă la Washington, d. Carol Tarcaoanu vice consulul la Cleveland.

## Iuliu Maniu a înaintat un memoriu Suveranului

BUCUREȘTI, 10 — D. Iuliu Maniu a întocmit un memoriu pe care l-a prezentat M. S. Regelui Carol, prin d. Virgil Madgearu, care l-a înmănat lui Mareșel al Palatului.

În acest memoriu d. Maniu face o expunere asupra situației politice, înfațișând punctul de vedere al partidului național țărănesc.

## Oferte pentru investiții de capital englez și american în România

BUCUREȘTI, 10. — Se anunță că guvernul a primit oferte pentru mari investiții de capital englez și american în țara noastră în scopul facerii unei mari lucrări de utilitate publică. Data fiind importantă, chestiunea va fi examinată în cel mai scurt timp de reprezentanții guvernului.

## BULETIN INTERN

M. S. Regele a aprobat decretul-lege în care tinerii cari fac parte din contingentul 1938 au fost chemați sub arme pe data de 10 Martie.

D. Octavian Goga, președintele consiliului de ministri a primit ieri în audiență pe d. Reginald Hoare ministru englez la București. Ulterior ministrul englez a fost primit de d. Istratie Micescu ministru de Externe.

Se anunță că d. Titulescu nu va candida în Huneadoara cum s'a anunțat, în fruntea listei național-țărăniște și va păstra calitatea de senator de drept.

D. Istratie Micescu ministru de Externe candidează în fruntea listei guvernamentale în județul Romanaj.

D. Gh. Mironescu fost președinte de consiliu va candida pe listele Frontului Românesc în alegeri.

Voynurile că s'ar forma un bloc al opoziției democratice s'au dovedit lipsite de orice temei.

## După recenta obrăznicie maghiară, aceea cu aruncarea peste graniță - în România - a evreilor revizuiți de cetățenie

Am rămas ieri cu nararea faptelor odioase la cari s'au pretat ungerii, la istorisirea cruzimii, cum în bezna nopții convoiurile de evrei revizuiți și cu cetățeniile anulate — din cari făceau parte și oameni gârbovi de bătrânețe și femei și copii — au fost goniti peste graniță, în România, amenințându-i cu focul mitralierelor, puse'n bătaie, la spatele lor!

Ne-au îmbogățit astfel vecinii noștri — cari pretind că vor să trăiască în bune raporturi cu noi! — cu peste una mie suflete de evrei, izgoniți în chipul arătat.

Ce criterii de raționament vor fi avut ungerii — cari tot pretind că „se deșteaptă” — când

au găsit de cea mai nimerită o asemenea cale de-a-și rezolva problema evreiască?

Ei n'au rezolvit nimic — în chipul arătat. Dimpotrivă: Au pus pe drumuri niște oameni cărora li-au anulat cetățeniile... „a la ungara”, mai rău deci decât însemna în trecut... „a la turca!” — expunându-i la rigurile legii noastre împotriva trecerii franduloase a frontierei — și au riscat și un conflict diplomatic cu România, care, desigur se va produce în cazul când, după ce autoritățile noastre îi vor strânge depe unde s'au împrăștiat, pe toți cei asvârșiți la noi în țară — și-și vor executa pedepsele la cari vor fi condamnați pentru trecerea

clandestină a frontierei, prin locuri nepermise — vor refuza să-i primească, înapoi!

Căci, nici o logică și nici un temei juridic nu vor putea pleca să le luăm ploconul cu care vor să ne ferească...

Chiar și pe aceia dintre evreii revizuiți de dânsii cari sunt originari din România nu ni-i mai pot restitui ungerii, astăzi, după ce au stat ani de zile în Ungaria, renunțând la cetățenia română și optând pentru cea maghiară.

Dar, obrăznicia ungurească a avut par'că, vreodată, un temei, sau o reticență?

Const. I. Ștefănescu

## Cercetările de până acum au stabilit numai... ipoteze

BUCUREȘTI, 9. — Autoritățile noastre continuă cercetările în jurul dispariției consilierului Butenko dela legația sovietică din București

După unele indicații, consilierul Butenko ar fi în realitate ofițerul Smirnov. El ar fi trecut frontiera spre Rusia-sovietică acum câteva zile. Din declarațiile personalului legației sovietice, Butenko își aștepta de pe o zi pe alta, soția și copilul dela Moscova. Săptămână trecută, Butenko avusese o convorbire telefonică cu soția sa.

S'a mai stabilit că, Butenko cu o seară înainte de dispariție, a fost văzut într'un local de noapte în societatea unei doamne blonde, care ar fi fost

văzută Luni, pe cheiul portului Constanța

Pe de altă parte, se presupune că s'ar putea că el să fi fugit în străinătate spre a scăpa de urmărirea poliției secrete sovietice sau că ar fi fost răpit

BUCUREȘTI, 10. — Aseară s'a ținut la locuința d-lui Dinu Brătianu o consfătuire a fruntașilor liberali. Au participat d-nii Gh. Tătărescu, Gh. Brătianu, Dr. Constantinescu, V. Sassu, Inculeț, Nistor, Lepădatu și Dr. C. Anghelescu.

Cu această ocazie, fruntașii liberali au fost informați de Dinu Brătianu asupra audienței

și dus la Moscova unde ar urma să fie judecat ca partizan a troțkistilor.

Se afirmă că un ofițer aviator cu numele Smirnov ar fi părăsit granița noastră.

### Febrilitatea consfătuirilor liberale

pe care președintele partidului liberal a avut-o la M. S. Regele Carol.

Deasemeni au fost puși în curent cu discuțiile avute cu d. Gr. Iulian de d. Dinu Brătianu.

Azi la locuința d-lui Dinu Brătianu vor fi noi consfătuiri și schimburi de vederi în legătură cu situația politică.

## NOTE ZILNICE

Nu de mult, am scris aici despre ordonanța primăriei Arad, prin care se impune comercianților — în raporturile lor de politeț cu clienții — întrebuințarea limbii române.

Am apreciat, după cum se și cuvenea, această înțeleptă hotărâre, a celei dintâi conduceri românești a Aradului, și am sugerat edililor din celelalte orașe ardelen, adoptarea ordonanței arădane, pentru că — alături de celelalte măsuri luate până acum — ea este o verigă din lanțul reînțegrării în drepturile noastre firești.

S'a întâmplat însă și acum — ca în atâtea alte rânduri — că ordonanța a fost bagatelizată și desconsiderată de către cei chemați să o respecte, și comercianții arădeni, își continuă, fără nici o stânjenire, practica insolenței lor.

Primăriei Arad — care, în întreg Ardealul, a rămas singură într'un pretinderea acestui lucru — trebuie să institue un control al tuturor prăvăliilor, iar acelea cari se vor găsi în flagrantă încălcare a dispozițiilor ordonanței, să fie sancționate cât mai drastic, gama sancțiuni-

lor începând cu amendă și terminându-se cu retragerea autorizațiilor de comerț.

Poate, multora li-se va părea că suntem prea exigenți și prea radicali în cele ce cerem. E timpul să se termine odată pentru totdeauna, cu nepăsarea benicnică și cu toleranța idioată de până acum.

Timișoara, își are și ea rușinea ei... publică: Așa zisul „Palat Dicasterial”, care adăpostește între ruina zidurilor sale, o sumedenie de instituții publice, de mai mică și de mai mare importanță.

„Palatul” e cu zideurile scoarțite, cu murdărie impresiionantă, cu coridoarele întunecoase, cu uși ca vai de ele,

și cu alte multe aspecte mai mult de cât orientale.

Când se vor termina toate acestea, nu știm, dar au trecut atâția ani, și nimeni — dar absolut nimeni — n'a avut fericită inițialivă, să înceapă repararea lui.

Repararea însă, se impune, pentru că e rușinos să adăpostești în ruina aceea: Curtea de Apel, Tribunalul, Curtea cu Juri, judecătorile, administrațiile financiare și cu percepțiile.

Instituțiile cari impun respect unanim, nu pot fi adăpostite în grajduri, iar și aspectul general al „Palatului Dicasterial” este cel al unui imens grajd, implantat în inima Timișorii.

Teodor Alimășanu



**LOTERIA DE STAT VA FACE O NOUĂ SERIE DE MILIONARI.**  
 Voiți să faceți parte din această serie?  
 Treceți imediat pe la Colectura preferată și  
*schimbați-vă lozul*  
 pentru marea tragere dela  
**15 FEBRUARIE**  
**LOTERIA DE STAT**

# Atacerea Șoșdeanu nu poate fi mușamalizată!

**TIMIȘOARA, 10.** — De aproape două săptămâni ne toacă nervii răscolind dosare pentru a-l demasca pe Nicolae Șoșdeanu, omul care s'a miruit și toate capitele bugetare ale seiei de Asigurări Sociale din Timișoara.

De aproape două săptămâni vedim aici că răspopitul a dat și din banii muncitorilor din grădiniștile funcționariilor că a risipit fondurile instituției cu o crasă inconștientă și cu pasiunea omului interesat să terorizeze, corupe în viața și în dreptă, creind o viață viciată în jurul său.

De aproape două săptămâni am angajat în luptă bărbănească nu numai noi, ci și marea funcționariilor de sub mîndra tâlharului care se împotrivesc să se mențină în poziția instituției pe care a furat și a discreditat o în ochii lor 45.000 de asigurați.

Ancheta pe care am reușit să o aducem, a confirmat toate cele scrise de noi.

D. insp. general Dan Stănoiu s'a jenant să ne-o spună și să ne asigure că necinstitul răspopit N. Șoșdeanu va fi înțeles. Cu aceste cuvinte a plecat la București să raporteze rezultatele celor mai mari.

Au trecut 5 zile de atunci. Înăzuri nici sancțiune.

Între timp noi am continuat să luăm alte desvăluiri care au uimit

și scandalizat la proxima opinie publică. Au mers chiar mai departe. Au cerut și parchetului să se sesizeze de fraudele lui Șoșdeanu.

Așteptăm sesizarea!

Dar nici Șoșdeanu, încolțit, disperat, n'a stat cu mîinile în sân. Și-a convocat funcționarii complici și pe cei slabi de înțeles, la o consfătuire. Pe unii i-a amenințat că de nu se vor solidariza cu el, vor intra într-o pușcărie. Pe ceilalți i-a terorizat cu amenințări stupide.

În felul acesta i-a pus de au semnat un contra-memoriu cu care Șoșdeanu a plecat la București.

Înainte de plecare însă, s'a adresat și unui oarecare director de ziar, căruia i-a cerut o declarație că noi n'am fi o gazetă serioasă. Bineînțeles și despre celelalte gazete cari s'au ocupat de tâlhăria lui. „Directorul” s'a eschivat să se solidarizeze cu un excroc de rând.

Iată așa dar la ce metodă se pretează tâlharul răspopit spre a scăpa de pușcărie. Afîm însă și ceiace nu putem crede în raptul capului, că Șoșdeanu a telefonat că a aranjat lucrurile și că se va întoarce „teafăr” acasă și-și va continua nefasta-i activitate.

Am spus: Nu credem una ca asta! Ar fi contra oricărei rațiuni, ori cât de coruptă ar fi

viața publică a Tării Românești. Dar ori care ar fi rezultatul călătoriei lui Șoșdeanu, excroc și tată de delapidator de bani publici, noi nu ne descurajăm, nu desarmăm.

Mai înverșunați ca întotdeauna vom continua până ce-l vom trimite pe Șoșdeanu unde-i este locul, la pușcărie!

Radu Bărnea

## Publicațiune

Se aduce la cunoștință oferta Subinspectoratului pregătirii premilitare pentru confecționarea de efecte premilitare, compuse din: bască, cămașă kakie cu cravată, pantaloni, moletiere, centură, bocanci cu talpă dublă, potcoave și placheuri.

Informațiuni la Inspectoratul Pregătirii Premilitare, la Prefectura Județului Arad.

Ofertele închise se vor primi până la data de 20 Februarie 1938.

Subinspectoratul.

**Senzația Aradului!**  
 noul local al Caffé-Restaurantului

# INFORMAȚIUNI

Decretul-lege pentru revizuirea liberei practice a medicilor și farmaciștilor, dispune că toți medicii și farmaciștii a căror cetățenie nu va fi găsită în regulă, în urma revizuirii cetățeniilor, își pierd dreptul de liberă practică.

Monitorul oficial publică decretul regal, prin care se amână pe ziua de 29 Mai, convocarea corpului electoral, la camerele de comerț și de industrie pentru consiliile de administrație.

Aseară, d-nii Armand Calinescu, Dinu Simian, Tilica Ioanid și Gh. Urziceanu, au avut o conferință la Ministerul de Interne.

Vinogradov, fostul consilier al legației sovietice din București, rechemat acum câteva

luni, a fost executat la Moscova prin împușcare.

Cumpăr haine uzate, uorbăeetc și femeiești, oferind prețul și mai mare. D-na Hacker, Str. Ilarie Chendi 11, Arad.

Chitanțele No. 557, 558, 559 și 560, ale ziarului nostru, le declarăm nule și neavenite în mîna oricui s'ar afla, întrucât ni-au fost furate.

**ABONAMENTE:**  
 Lei 300 pe an, plătit numai anual. Pentru bănci, cafenele, industrii toate instituțiile particulare și administrațiile publice lei 2000 anual.

## Consolidarea prieteniei polono-ungare

VARȘOVIA, 10. (Rador) — Regentul Horthy a părăsit aseară Varșovia plecând la Budapesta. În comunicatul oficial publicat cu acest prilej, se spune că vizita d-lui Horthy constituie o însemnată contribuție la întărirea amicitiei tradiționale polono-ungare.

Comunicatul arată că d-sa a avut cu d. Beck întrevăderi asupra problemelor internaționale care interesează cele două țări.

## Liberalii consideră consolidată situația guvernului

BUCUREȘTI, 10. — Cercurile politice inițiate consideră situația guvernului absolut sigură chiar liberalii, de trimis o circulară semnată de d. Gh. Tătărescu prin care se atrage atenția organizațiilor liberale că alegerile nu se amână.

Pe de altă parte, renunțarea la violență a partidului „Totul pentru țară” și încasările statului sporite pe luna Ianuarie cu peste 300 milioane lei, au înviorat în ultimele zile, Cercurile guvernamentale și factice e că guvernul angajează bătălia electorală cu toată energia reclamată de situație, și cu fermă hotărâre de a domina evenimentele.

## Ce ascultăm la radio

Vineri, 11 Februarie 1938

**RADIO-ROMANIA și RADIO-BUCUREȘTI**

6.30: Gimnastică ritmică. — Radio-jurnal. Concert de dimineață (discuri). Staturi gospodărești și medicale. 13.00 Ora. Culturale. Sport. Cota Dunării. 13.15: Concert de prânz. (discuri). 41.10: Ora. Mersul vremii. Bursa. Radio-jurnal. 14.30: Continuarea concertului de prânz. (discuri). 18.00: Ora. Mersul vremii. 18.05 Concert de după amiază. Orchestra Victor Predescu. 19.00: Actualități artistice. 19.15: Continuarea concertului. 20.00 Lauda morții de prof. N. I. Herescu. 23.15: Adolf Steiner din Berlin, (violoncel) 20.35: Seara de opere „Boris Godunov” drama muzicală în 7 tablouri. de Mussorgsky (Transmisie dela Opera Română). În pauza 1. (21.35—21.45) Sport. În pauza 2. 22.05—22.20) Recital de poezii de Nichifor Crainic. În pauza 3. (22.50—23) Radio-jurnal. În pauza 4. (23.23—23.40) Jurnal pentru străinătate în limba franceză și germană.

**Auer** Arad, Str. I. G. Duca 3  
 (fost Madár). Mîncări și băuturi excelente, prețuri ieftine. Muzică de țigani și Jazz.

Deschis până dimineața

# Plaga dentiștilor clandestini la Timișoara

TIMIȘOARA, 10. — Mai mult ca oricare altă profesiune, dentistica este invadată de așa numiții „clandestini” căci pe când la alte profesii libere s'au putut pune stavile legale (cazul avocaților) pe de o parte, iar pe de alta se exercită un riguros control de stărpire a „clandestinilor”, în dentistică numărul acestora triplează pe al medicilor dentiști.

Aceasta e situația la Timișoara.

Dar dentistica azi un e o profesiune ca ori care alta. A depășit specialitatea, ridicându-se la rangul de știință.

În trecut a fost altfel, firește. Dentistul era profesionistul care știa să extragă un dinte și să monteze un dinte fals. Era pe

vremea când și bărbierul era considerat dentist.

Dentistul adevărat, trebuie să fie mai întâi de toate un medic.

## Școalele dentare

Majoritatea dentiștilor însă, sunt simpli profesioniști, pușniți din „ucenicie la maestru” sau din așa zisele școale dentare. N'au studii universitare. Deci nici cele mai elementare cunoștințe medicinale. Doar cu școala primară la bază, s'au înscris la cursurile de 3—4 luni ale susziselor școli și pentru suma de 40—20.000 lei, au eșit dentiști. Pe urmă și-au scos autorizație de liberă practică și și-au deschis cabinete dentare.

tale, dar le interzice practicarea dentisticii.

## Dentiștii ambulanți

Tot din categoria acestora din urmă, s'au recrutat dentiștii ambulanți, cari colindă comunele rurale.

Ei poposesc în câte un sat stau 3—4 săptămâni lucrând febril ca și un potcover. Apoi când prind de veste că sunt urmăriți, se fac nevăzuți, stabilindu-se în altă comună.

## Cazuri nenorocite

Partea tragică în toată povestea aceasta este că dentiștii clandestini, din lipsă de cunoștințe medicale, dau naștere adesea la cazuri nenorocite, câteodată mortale.

Felul cum fac extracțiunile, provoacă infecții pentru și lucrează cu aparate rudimentare, fără știință și posibilități de a trata dinte pe care-l plombează sau pune coroana peste el. Din această pricină se întâmplă ca omul să alerge apoi la medicul dentist spre a-l scăpa de dureri, sau spre a i înlocui coroana pusă în așa fel că a lăsat goluri în care se introduc resturi de mâncare, resturi cari se alterează, dau miros urât gurii și provoacă îmbolnăviri stomacale.

# Regulamentarea profesiei de dentist

La anul 1921, d. Bilașcu un mare idealist, specialist în medicină dentară, întors în țară dela Budapesta unde fusese dentistul nobilimei maghiara, luptă din răspuși pentru îngrădirea dentisticii de paraziți. I se crează o catedră de stomatologie — prima în țara românească — al cărei fitular devine. Apoi reușește ca în noua lege sanitară să se reguleze profesiunea de dentist, în sensul că nimeni nu o poate profesa fără a avea diploma de medic și cel puțin un an de practică dentară la una din universitățile de medicină din țară sau din străinătate din cele recunoscute de România!

nete ascunse, sunt elemente debordate de școalele dentare tehnice, — cum se numesc mai nou.

Legea le îngăduie acestora a avea ateliere de confecționat dinți și coroane din diferite me-

# Concurența neloială

Dar dentiștii clandestini, pe lângă cazurile nenorocite ce le provoacă, mai fac o concurență neloială medicilor dentiști.

Aceștia din urmă își exercită profesiunea în mod legal și se supun tuturor îndatoririlor legale: impozit, taxe etc. pe cari clandestinii nu le plătesc. Mai mult. Clandestinii înșeală adesea la materialul din care confecționează dantura falsă și nu și asumă responsabilitatea lucrării.

Astfel, în loc de aur — care costă până la 200 lei gramul — ei folosesc „randolf” (tinichea) care costă 3 lei gramul. Acest material, dat fiind că e primejdios sănătății, a fost interzis prin lege. Totuși dentiștii clandestini îl utilizează.

Iată dar de ce medicii dentiști nu pot concura cu cei cari practică profesiunea în mod clandestin.

Cientul, nu totdeauna, le știe nici aceia că o dantură reparată la dentistul clandestin îl costă mai scump.

## Stărpirea dentiștilor clandestini

Din cele de mai sus se poate vedea ce primejdie constituie dentiștii clandestini și pentru sănătatea publică și pentru existența medicilor dentiști.

Pentru a evita toate acestea, dat fiind numărul mare al clandestinilor, se impun măsuri de stărpire.

Radu Bârnea.

# Uragan catastrofal California

SAN FRANCISCO, 10 (Rador). — Un Uragan de forță extraordinară s'a deslășuit asupra Californiei de Nord măturând totul din calea lui pe un front de 50 km și pe o adâncime de 300 km.

Cinci morți au fost semnalate până acum depe urma uraganului.

Numărul răniților mult mai mare. Toate cașiile au fost rupte. Pocatul delat Poldannate fost inaugurat de curând costat 35 milioane dolari în dobit ca un arc de forș ganului dar și-a revenit ziția normală după trec

# Atentat asupra rapidului Bruxelles-Paris

BRUXELLES, 16. (Rador). Un atentat s'a încercat Marți seară contra rapidului Bruxelles—Paris în apropiere de Erbisool.

Atentatori necunoscuți au așe-

zat mai multe traverse. Din cauza vitezei trenului verșele au fost aruncate. multe sute de metri cu a teza încât cu distrus un pet de beton armat

# Un nou accident de aviație la Pipera

BUCUREȘTI, 10. — Pe aerodromul Pipera s'a prăbușit din cauza pierderii vitezei un avion care era pilotat de Lt. Coman-

dor Alexandru Dumitrescu. S' a prăbușit la 50 metri. Aparatul a avut avarii mari, însă pilotul pat neatins.

# O importantă dare de seamă privire la reorganizarea armatei Reichului

ROMA, 10 (Rador) — Agenția „Ștefani” publica următoarea dare de seama a redactorului său diplomatic: Măsurile luate recent de autoritățile Reichului pentru reorganizarea armatei comandamente militare sunt în totul justificate. Este oportun în această privință să se amintească că atunci când

s'au reorganizat înaltele comandamente ale Franței și Aliații presa democratică din Occident n'a făcut nicio obiecție cum n'a scris nimic de pe bil atunci când schimbările Comandamentele armatei au fost făcute printr-o pușcare a foștilor demnitari

# Pe viitor numai creștinii pot concesiona farmacia și drogheria

BUCUREȘTI, 10. — D. Gh. Banu, ministru al Sănătății Publice a dat o decizie prin care se instituie o comisie care să studieze problema acordării, pe

viitor a concesionilor de farmacia și drogherii, numai creștinii care îndeplinesc condițiile cerute de lege.

# ULTIMELE ȘTIRI

## Criza de guvern

BUCUREȘTI, 10. — M. S. Regele a invitat și a primit eridupă amiază la Palatul Regal, pe următorii foști prim miniștri și oameni de stat și la orele 4 pe d. Nicolae Iorga, apoi — la scurte intervale — pe d-nii Vaida, Mironescu, Iunian, General Văitoianu, dr. C. Angelescu, Mareșal Averescu, Argetoianu. Dinu Brătianu, la orele

7 pe d. Iuliu Maniu, iar la 7 și jumătate pe d. Gh. Tătărescu.

## Demisia Guvernului

La orele 8 și un sfert, d. Octavian Goga, primul ministru, a prezentat Suvoranului demisia cabinetului.

M. S. Regele Carol II a primit demisia și a în-

ceput imediat consultările în vederea formării noului guvern.

La ora când închidem ediția, noul guvern n'a fost constituit.

## Inalta Curte de Casație a respins recursul d-lui Iuliu Maniu

BUCUREȘTI, 10. — Inalta Curte de Casație a început azi după amiază la orele 2 judecarea acțiunii d-lui Iuliu Maniu care a atacat neconstituționalitatea decretului lege de modificare a legii electorale. Săliile Curții au fost archiplinate.

Partidul național-tărănesc era reprezentat prin d-nii: Ghelmegeanu, Maniu prin avocatul Nicu Stănescu iar guvernul a fost reprezentat prin av. Gruia,

Periețianu și Otescu, iar „Totul pentru țară” prin Budisteanu. Celelalte partide nu și-au trimis reprezentanți. După pledoariile avocaților, Inalta Curte de Casație a hotărât după două ore de muițând incidentul de încheiere biitate ridicat de procurorul general Viforeanu, a respins recursul d-lui Iuliu Maniu și motive formale. Motivare comunicată părților în ședință